



---

## Ügyfélértéjékoztató F, EC, ED, FBU

---

### Tisztelt Ügyfelünk!

Ön is bizonyára tisztában van azzal, hogy egy vállalkozás működése során a piaci, gazdasági kockázatokon túl más természetű, ám lehetséges következményeiket tekintve legalább olyan jelentős kockázatoknak is ki van téve.

Ilyenek például a véletlen, váratlan formában jelentkező

- tűz és elemi károk,
- a betöréses lopás- illetve rablások,
- üzemszüneti veszteségek.

Köztudott, hogy egy-egy, a fenti veszélynek miatt bekövetkező anyagi veszteség megfelelő védelem (biztosítás, céltartalék képzése, stb.) hiányában az érintett vállalkozás működését komolyan akadályozhatja, de súlyosabb esetben teljesen lehetetlenné is teheti.

A fentiekben vázolt körülményeket is figyelembe véve ajánlja a HDI Versicherung AG Magyarországi Fióktelepe a HDI Versicherung AG vagyon- és üzemszünet biztosításait.

**Felhívjuk szíves figyelmét, hogy jelen Tájékoztató nem helyettesíti a biztosítási feltételeket, kizárólag tájékoztatásul szolgál!**

A biztosítási jogviszonyra vonatkozó teljes és részletes szabályozást a vonatkozó biztosítási feltételek tartalmazzák, ezért kérjük, hogy tájékoztató elolvasását követően, a szerződéskötéskor szíveskedjen a biztosítási feltételeket alaposan áttanulmányozni.

#### Kik köthetik a biztosítást?

A biztosítást bármely, Magyarországon bejegyzett vállalkozás vagy cég megkötheti.

#### Mi biztosítható?

A biztosítás kiterjed a Biztosított telephelyein lévő és a biztosításra feladott, a vállalkozói tevékenység ellátásához szükséges

- saját tulajdonú épületeire, építményeire, beruházásaira, gépeire, berendezéseire, készülékeire, szerszámaira, félkész- és késztermékeire, anyagaira, árukészleteire, a külön listán tételesen felsorolt egyéb vagyontárgyaira, valamint,
- idegen tulajdonú épületeire, építményeire, gépeire, berendezéseire, készülékeire, szerszámaira, megmunkálásra, eladásra átvett termékekre, a külön listán tételesen felsorolt egyéb vagyontárgyaira,
- üzemszünetbiztosítás esetén a fedezett időtartam alatti kieső nyereségekre és fix költségekre.



### Mire terjed ki a biztosítási fedezet?

Az alap vagyontárgybiztosítás azon közvetlen károkra nyújt biztosítási fedezetet, melyek a biztosított vagyontárgyakban egy biztosítási esemény során keletkeznek. Ezekre a káreseményekre az alábbi biztosítások köthetők:

- tűz, villámcsapás, robbanás, olvadt massa kiömlése
- vihar és/vagy jégkár
- árvíz, földrengés, talajsüllyedés, földcsuszamlás, hónyomás, lavina, vulkánkitörés
- csőtörés
- sztrájk, belső zavargások, rosszindulatú rongálás
- idegen jármű ütközése, füst, hangrobbanás
- egyéb, meg nem nevezett veszélyek – All Risks

Kiegészítő biztosítások, melyek az alap vagyontárgybiztosítás mellé köthetők:

- betöréses lopás- illetve rablásbiztosítás
- ill. az alap vagyontárgybiztosításban fedezett károk miatti üzemszüneti veszteségek. **(Csak az alap vagyontárgybiztosítással együtt köthető meg!)**

### Milyen a biztosítás rendszere?

A HDI Versicherung AG vagyontárgybiztosítása olyan teljes értéken kötött biztosítás, melynek értelmében a Biztosító a bekövetkezett károkat kockázatviselési helyenként (telephelyenként) évente a telephelyi biztosítási összegig, illetve a meghatározott limit mértékéig téríti meg.

A HDI Versicherung AG feltételeinek értelmében lehetőség van a biztosítási szerződés automatikus értékkövetésére, azonban értékkövetést csak a határozatlan időre kötött vagyontárgybiztosítási szerződések esetében áll módunkban vállalni.

Automatikus értékkövetés esetén a biztosítási összegeket a KSH indexek figyelembevételével emeljük meg.

### A Biztosító mentesülése

#### Közlési kötelezettség elmulasztása:

A Biztosított a szerződéskötéskor köteles a Biztosítóval a valóságnak megfelelően közölni a biztosítás elvállalása szempontjából minden olyan lényeges körülményt, amelyre a Biztosító kérdést tett fel és amelyet ismert, vagy ismernie kellett.

A közlési kötelezettség megsértése esetén a Biztosító kárfizetési kötelezettsége nem áll be kivéve, ha Biztosított bizonyítja, hogy az elhallgatott körülményt a Biztosító a szerződéskötéskor ismerte, vagy az nem hatott közre a biztosítási káresemény bekövetkeztében.

#### Változás bejelentési kötelezettség elmulasztása:

Biztosított haladéktalanul köteles bejelenteni a Biztosítóknak, ha a biztosított vagyontárgyakkal összefüggő kockázati körülményekben (úgy mint vagyontárgyakban, a betörésvédelmi, ill. a tűzvédelmi helyzetben, a Biztosított telephelyét, vagy tevékenységét érintő stb.) változás történt.

Amennyiben Biztosított nem tesz eleget fenti változás bejelentési kötelezettségének, úgy a Biztosító mentesülhet kártérítési kötelezettsége alól. Kivételt képez, ha bizonyítják, hogy az elhallgatott vagy be nem jelentett körülményt a Biztosító a szerződéskötéskor ismerte, vagy ha az nem hatott közre a biztosítási esemény bekövetkeztében.



### **Késedelmes kárbejelentés:**

Amennyiben a biztosított a bekövetkezett kárt késedelmesen jelenti be a biztosítónak és e miatt lényeges körülmények kideríthetetlené válnak, a biztosító kártérítési kötelezettsége nem áll be.

### **Jogellenes, szándékos, vagy súlyosan gondatlan károkozás:**

A Biztosító mentesül a fizetési kötelezettsége alól, amennyiben bizonyítja, hogy a kárt jogellenesen, szándékosan vagy súlyosan gondatlanul a Biztosított, illetőleg a szerződő fél, vagy velük közös háztartásban élő hozzátartozójuk, vagy olyan alkalmazottjuk okozta, akinek e minőségében munkaköre ellátásával együtt jár a biztosított vagyontárgy kezelése.

E mentesülés a kárenyhítési kötelezettség elmulasztása esetén is alkalmazást nyer.

### **Kizárások – a biztosítással nem fedezett események, károk**

A kizárásokat minden esetben a vonatkozó biztosítási feltételek részletesen és pontosan tartalmazzák, ezért kérjük szerződéskötés előtt a HDI Versicherung AG feltételeinek vonatkozó részeit szíveskedjen alaposan áttanulmányozni.

Tájékoztatásul néhány fontosabb kizárás:

- háborús kockázatok,
- hasadóanyagokkal kapcsolatos károk,
- rendszámmal ellátott járművek okozta károk,
- elektromágneses sugárzással kapcsolatos károk,
- környezetszennyezés,
- számítástechnikai „dátum problémával” és vírusokkal kapcsolatos károk, stb.

**Bármely biztosítás megkötése előtt kérjük, szíveskedjen gondosan áttanulmányozni a biztosítási feltételeket és a hozzá tartozó záradékokat, mivel a kizárások biztosításonként eltérőek lehetnek.**

### **Milyen időtartamra köthető a szerződés?**

A szerződés határozott vagy határozatlan időtartamra köthető. A határozott időtartamú szerződés egy évnél rövidebb időtartamra is megköthető.

Határozatlan időtartamú szerződés esetén a biztosítási időszak egy év, a biztosítási évforduló - ezzel ellentétes megállapodás hiányában - minden év január hó 1. (A biztosítási időszak első napja január 1., utolsó napja december 31.)

### **Mikor kezdődik és meddig tart a Biztosító kockázatviselése?**

A szerződés létrejötte esetén a biztosítás egyéb megállapodás hiányában az azt követő napon lép hatályba, amikor a szerződő az első díjat a biztosító számlájára befizeti, illetve amikor a szerződő felek a díj megfizetésére vonatkozóan halasztásban állapodnak meg, vagy amikor a biztosító a díj iránti igényét bírósági úton érvényesíti. Ha a felek a szerződésben a biztosítási szerződés hatálybalépését illetően későbbi időpontban állapodtak meg, a biztosító kockázatviselése legkorábban ebben az időpontban kezdődik.

A kockázatviselés kezdetének időpontját, a biztosítási évfordulót, határozott tartamú szerződés esetén a lejárat időpontját a biztosítási szerződés (ajánlat, kötvény) tételesen rögzíti.

### **Díjfizetés és a díjmódosítás lehetősége**

A biztosítás díját határozott tartamú szerződés esetén a tartamra, határozatlan tartamú szerződés esetén biztosítási időszakonként kockázatarányosan határozza meg a biztosító a díjalap függvényében.



A biztosítási díj megfizetése határozott tartamú szerződés esetén a biztosítási időtartam első napján, a teljes tartamra egyösszegben, határozatlan tartam esetén az első díj a szerződés létrejöttkor, illetve a kockázatviselés kezdetének napján, vagy ezt követő 90 napon belül, a további biztosítási időszakokra pedig annak a biztosítási időszaknak az első napján esedékes, melyre a díj vonatkozik.

A szerződő felek a fentiekől eltérő díjfizetési ütemezésben is megállapodhatnak, ez jellemzően féléves vagy negyedéves díjfizetési gyakoriságot jelent. Az egy évnél rövidebb időszakra létrejött határozott tartamú szerződések esetében a díjfizetés mindig egyösszegű.

A biztosítási díj összege egy biztosítási időszakon belül a biztosító által egyoldalúan nem módosítható. Kivételes esetben, ha a szerződésben meghatározott lényeges körülmények megváltoznak, a biztosító írásban javaslatot tehet a szerződés módosítására, illetőleg – ha a kockázatot nem vállalhatja – a szerződést 30 nappal írásban felmondhatja.

### **A Biztosító szolgáltatása**

A biztosító szolgáltatásának szabályait a feltételek részletesen tartalmazzák, ezért kérjük döntése meghozatala előtt feltételeink vonatkozó részeit szíveskedjen alaposan áttanulmányozni.

A Biztosító vállalja, hogy – jogos kárigény esetén – a kár (a kár ténye, mértéke, a kár a szerződés szerint biztosítási eseménynek minősül-e, stb.) elbírálásához szükséges összes dokumentum beérkezésétől számított 60 napon belül teljesíti a kárkifizetést.

A Biztosítónak lehetősége van – jogos kárigény esetén – a várható kártérítés terhére, a kártérítésre jogosultnak kártérítési előleget folyósítani.

A kártérítés mértékének megállapítása a szabályzatban rögzített elvek alapján történik.

### **A szerződés megszűnése**

A biztosítási szerződés, illetve annak megfelelő része megszűnhet a biztosítási érdek megszűnésével, vagy ha a biztosítási esemény bekövetkezése lehetetlenné válik, valamint a díjfizetés elmaradása miatt.

A határozott tartamra kötött szerződés – a fentiekén túl – megszűnik a szerződési tartam lejáratakor.

A határozatlan tartamú szerződés megszűnhet a felek valamelyikének írásbeli felmondásával, mely a biztosítási időszak lejáratával hatályos (a felmondási idő harminc nap).

Megszűnhet továbbá a biztosítási szerződés a felek közös akaratával, közös megegyezés alapján.

### **A szerződés felmondása**

A határozott tartamra kötött szerződés nem mondható fel.

A határozatlan tartamú biztosítási szerződést felmondani csak az évfordulóra lehet. A felmondást írásban kell bejelenteni, legkésőbb az évforduló előtt 30 nappal.

### **Az alkalmazott jog**

Jelen szerződésre a mindenkor hatályos, magyar jogszabályok az irányadók.

\*\*\*\*\*